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Enquesta valoració dels professionals a FiraTàrrega 2024 
Eina: Microsoft Forms 
Enviada: 16 setembre 2024 i recordatori el 30 setembre 2024 (Via Newsletter Mailer Lite) 
Compilació resultats: 7 octubre 2024 

 
Total respostes:  

 Cat Cast Eng TOTAL 

Enviades 715 157 173 1.045 

Respostes 174 38 66 278 

% resposta 24.33% 24.20% 38.15% 26.60% 
 

S'han recollit 278 respostes dels professionals acreditats a FiraTàrrega 2024. 
Un percentatge baix, similar al de les darreres edicions. 
 
Com a professional, FiraTàrrega és 

 

Pregunta amb multiresposta i els 2 conceptes més escollits son: útil i 
interessant 
 
Què et va semblar la programació artística de FiraTàrrega 2024? 

 Cat Cast Eng TOTAL % 

Molt bo 33 (18.9%) 11 (28.9%) 9 (13.6%) 53 19.06% 

Bo 114 (65.5%) 22 (57.9%) 30 (45.4%) 166 59.71% 

Regular 26 (14.9%) 5 (13.1%) 24 (36.3%) 55 19.78% 

Dolent 1 (0.5%) 0 (0%) 3 (4.54%) 4 1.43% 
   

El 79% de les respostes consideren que la programació artística de 
FiraTàrrega és bona o molt bona. 
 
Què t'han semblat els espais de trobada professional de La Llotja 2024?  

 Cat Cast Eng TOTAL % 

Molt bo 36 (20.6%) 8 (21.1%) 23 (34.8%) 67 24.1% 

Bo 107 (61.5%) 28 (73.6%) 23 (34.8%) 158 56.83% 

Regular 12 (6.9%) 1 (2.6%) 12 (18.2%) 25 9% 

Dolent 2 (1.1%) 0 (0%) 2 (3%) 4 1.43% 

No hi vaig anar 17 (9.7%) 1 (2.6%) 6 (9.1%) 24 8.63% 
 

 Cat Cast Eng TOTAL % 

Útil 96 (55.1%) 26 (68.4%) 41 (62.1%) 163 58.63% 

Inspiradora 56 (32.2%) 13 (34.2%) 41 (62.1%) 110 39.56 % 

Interessant 82 (47.1%) 19 (50%) 40 (60.6%) 124 44.60% 

Necessària 66 (38%) 11 (28.9%) 10 (15.15%) 117 42.08% 

Pràctica 31 (17.8%) 6 (15.7%) 14 (21.2%) 63 22.66% 

Cansada 27 (15.5%) 5 (13.1%) 3 (4.5%) 44 15.82% 

Altres  8 (4.6%) 0 0 8 2.87% 
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El 81% dels professionals que responen valoren els espais de trobada pro 
positivament o molt positivament. Encara, quasi el 9% dels professionals 
diuen que no els han usat. 
 
 
Vas participar en alguna d’aquestes activitats professionals? (multiresposta) 

 Cat Cast Eng TOTAL % 

Presentacions a espai 
Territori Creatiu 

77 (44.2%) 8 (21.1%) 19 (28.8%) 104 37.41% 

Esmorzars, vermuts, 
dinars professionals 

83 (47.7%) 26 (68.4%) 43 (65.2%) 152 54.67% 

La Llotja Tour (divendres 
a La Llotja)  

20 (11.5%) 4 (10.5%) 13 (19.7%) 37 13.30% 

Converses Creuades a 
La Carpa  

29 (16.6%) 10 (26.3%) 9 (13.6%) 48 17.26% 

Reunions amb 
expositors a estand 

72 (41.3%) 26 (68.4%) 45 (68.2%) 143 51.43% 

Slow meetings a l'Àgora 43 (24.7%) 11 (28.9%) 24 (36.3%) 78 28.05% 

Trobades privades 108 (62.1%) 27 (71.1)%) 47 (71.2%) 182 65.46% 

No hi vaig participar 22 (12.6%) 3 (7.9%) 5 (7.6%) 30 10.79% 
 
 

L’activitat professional de més participació és la trobada privada, seguida per 
els àpats professionals. Hi ha un significatiu augment de participants als 
“Slow meetings”. Encara hi ha un percentatge significatiu de professionals de 
l’àmbit català que no participen de les activitats professionals. 
 
 
Què t'ha semblat el programa d’activitats professionals de FiraTàrrega 
2024? 

 Cat Cast Eng TOTAL % 

Molt bo 33 (18.9%) 8 (21.1%) 18 (27.2%) 59 21.22% 

Bo 112 (64.3%) 25 (65.7%) 26 (39.4%) 163 58.63% 

Regular 13 (7.4%) 2 (5.2%) 17 (25.7%) 32 11.51% 

Dolent 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 0% 

No hi vaig anar 16 (9.2%) 3 (7.9%) 5 (7.6%) 24 8.63% 
 

El 80% dels professionals que han respost l’enquesta considera que el 
programa d’activitats professionals és molt bo o bo. Cap enquestat el 
valora negativament. 
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Quines eines has usat? 

 
Al 2024 aquesta pregunta s’amplia amb 16 opcions multi-resposta. Apart de les 
respostes principals (esperades) d’ús del Directori de Professionals 2024,  
Agenda Pro, Activitats Professionals, Comunitat Pro i Invitacions. És 
destacat veure que 93 enquestats han usat l’eina “Slow meetings”, 72 el 
Catàleg de Projectes i 39 el Territori Creatiu. 
 
 
Com va anar el procés d'acreditació online? 
 

 Cat Cast Eng TOTAL % 

Molt fàcil 84 (48.8%) 19 (50%) 13 (19.6%) 116 41.72% 

Fàcil 80 (45.9%) 15 (39.4%) 17 (25.7%) 112 40.28% 

Regular 9 (5.1%) 3 (7.9%) 17 (25.7%) 29 10.43% 

Difícil 0 (0%) 1 (2.6%) 15 (22.7%) 16 5.75% 

Molt difícil 0 (0%) 0 (0%) 2 (3%) 2 0.71 % 

Altres 1 (0.5%) 0 (0%) 2 (3%) 3 1.07% 

 
Un 82% de les persones que responen diuen que van trobar fàcil acreditar-se. 
Encara hi ha un petit 7% que va experimentar problemes. Destaca la 
dificultat per als internacionals. Algunes persones enquestades indiquen que 
algú altre els va acreditar. 

 Cat Cast Eng TOTAL % 

Directori de 
Professionals 2024 

129 (74.1%) 28 (73.6%) 46 (69.6%) 203 73.02% 

Agenda Pro 113 (64.9%) 28 (73.6%) 52 (78.7.4%) 193 69.42% 

Activitats 
Professionals 

116 (66.6%) 24 (63.1%) 44 (66.6%) 184 66.18% 

Invitacions 107 (61.5%) 19 (50%) 35 (53%) 161 57.91% 

Reserva allotjament 46 (26.4%) 14 (36.8%) 47 (71.2%) 107 38.48% 

Slow meetings 57 (32.7%) 13 (34.2%) 23 (34.8.8%) 93 33.45% 

Actualitat Pro 55 (31.6%) 16 (42.1%) 15 (22.7%) 86 30.93% 

Comunitat Pro 53 (30.4%) 15 (39.4%) 18 (27.2%) 86 30.93% 

Descarregar 
acreditació 

50 (28.7%) 10 (26.3%) 23 (34.8%) 83 29.85% 

Catàleg de Projectes 43 (24.7%) 7 (18.4%) 22 (33.3%) 72 25.89% 

Veure o modificar 
acreditats 

39 (22.4%) 7 (18.4%) 19 (28.7%) 65 23.38% 

Reserva transport 7 (4%) 4 (10.5%) 46 (69.6%) 57 20.50% 

Descarregar factures  24 (13.8%) 5 (13.1%) 11 (16.6%) 40 14.38% 

Territori Creatiu 33 (18.9%) 4 (10.5%) 2 (3%) 39 14.02% 

Media 10 (5.7%) 6 (15.7%) 3 (4.5%) 19 6.83% 

Altres 1 (0.5%) 1 (2.6%) 1 (1.5%) 3 1.07% 
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Com valores l'espai online FiraTarrega.pro? 
 

 Cat Cast Eng TOTAL % 

Molt bo 55 (31.6%) 17 (44.7%) 10 (15.1%) 82 29.49% 

Bo 98 (56.3%) 16 (42.1%) 24 (36.3%) 138 49.64% 

Regular 12 (6.8%) 4 (10.5%) 26 (39.3%) 42 15.10% 

Dolenta 1 (0.5%) 0 (0%) 3 (4.5%) 4 1.43% 

Molt dolenta 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 0% 

No la va usar 8 (4.6%) 1 (2.6%) 3 (4.5%) 12 4.31% 

 
Un 94% de les persones que responen valora FiraTarrega.Pro online 
positivament. 4 respostes la valoren com a dolenta i 12 persones que 
responen, no la van usar.  
 
 
On et vas allotjar?  

 

Menys de la meitat dels participants a aquesta enquesta van usar els serveis 
d’allotjament de Fira. Destaca el 34% d’enquestats que van fer gestió pròpia 
dels seus allotjaments i el 20% de catalans que no van dormir a Tàrrega. 
 
 
Si vas fer reserva online d’entrades professionals, com va anar el procés 
de reserva? 

 Cat Cast Eng TOTAL % 

Molt fàcil 58 (33.3%) 16 (42.1%) 9 (13.6%) 83 29,85% 

Fàcil 74 (42.5%) 18 (47.3%) 41 (62.1%) 133 47.84% 

Difícil 10 (5.7%) 1 (2.6%) 9 (13.6%) 20 7.19% 

Molt difícil 2 (1.1%) 0 (0%) 5 (7.5%) 7 2.51% 

Altres 30 (17.2%) 3 (7.8%) 2 (3%) 35 12.58% 
 

El sistema online de reserva d’entrades ha resultat fàcil per a un 77% dels 
participants a l’enquesta. Encara un 10% té dificultats i destaca el 13% que 
no demana entrades online. 
   
 
 
 

 Cat Cast Eng TOTAL % 

Hotels Fira 27 (15.5%) 7 (18.4%) 17 (25.75%) 51 18.34% 

Cases particulars Fira 28 (16.1%) 8 (21.1%) 41 (66.12%) 77 27.69% 

Vaig gestionar el meu 
allotjament 

71 (40.8%) 19 (50%) 4 (6.1%) 94 33.81% 

No va pernoctar 35 (20.1%) 3 (7.9%) 1 (1.5%) 39 14.02% 

Altres 13 (7.4%) 1 (2.6%) 3 (4.5%) 17 25.75% 
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Obtens resultats professionals de la teva participació a FiraTàrrega? 

 Cat Cast Eng TOTAL % 

Molts 19 (9.3%) 1 (12.5%) 11 (13.9%) 31 11.15% 

Bastants 73 (35.2%) 11 (41.7%) 23 (41.7%) 107 38.48% 

Alguns 74 (50%) 25 (43.8%) 30 (41.7%) 129 46.40% 

Cap 8 (5.6%) 1 (2.1%) 2 (3%) 11 3.95% 
 

El 95% dels participants a l’enquesta afirmen obtenir resultats 
professionals de la seva participació a la Fira. Destaca el 5% de catalans que 
diuen que no obtenen cap resultat (8 persones). 
 
 
Què et sembla FiraTàrrega des d’una vessant organitzativa? 

 Cat Cast Eng TOTAL % 

Molt bona 83 (47.7%) 22 (57.9%) 31 (46.9%) 136 48.92% 

Bona 86 (49.4%) 15 (39.5%) 26 (39.3%) 127 45.68% 

Regular 5 (2.8%) 1 (2.6%) 7 (10.6%) 13 4.67% 

Dolenta 0 (0%) 0 (0%) 2 (3%)  2 0.71% 
 

Pel que fa a la vessant organitzativa, el 49% dels professionals que participen a 
l’enquesta la qualifica de molt bona i un 45% de bona. 2 respostes de 
programadors internacionals la qualifiquen de dolenta. 
 
Tornaràs? 

 Cat Cast Eng TOTAL % 

Sí 164 (94.2%) 31 (81.6%) 53 (80.3%) 248 89.20% 

No 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 0% 

No ho sé 10 (5.7%) 7 (18.4%) 13 (19.6%) 30 10.79% 
 

La immensa majoria dels professionals que responen afirma que tenen 
intenció de tornar a FiraTàrrega. 
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OPINIONS MÉS DESTACADES 
 
 

Comentaris generals 2024  

Sempre intens, però he trobat molt bé l'organització de la graella, deixant una mica de temps 
entre activitat i activitat, brav@! 

Només un petit comentari en relació als  mails que arriben per concretar reunions amb 
productores o companyies. És difícil respondre a tothom perquè no hi ha una canal que les 
reculli totes i ens aniria millor per organitzar-nos l'agenda. 

Es el segundo año que participo y cada vez me gusta más. Además he vendido varios bolos y 
he podido conocer a programadores internacionales. Sin duda, de las ferias más útiles. 

falta programadores españoles y a los catalanes no hay manera de conocerlos 

I wonder how can the artists and the companies that do not have a manager or are not 
represented by a stand can be given a better opportunity. 

Aquest any he vist molt de/as artistes amb fills/as i efectivament en el festival falta un espai 
baby on es podrian deixar i els pares poder treballar sense trobar-se en situacions on parlant 
de treball el teu fill aquesta tirant totes les revistes de Zircolika al sòl. Crec que seriosa un 
superpunt per aquest festival amb una visió internacional, ja que venim de diverses paises de 
europa i no tothom té la possibilitat de deixar els fills en altres parts. 

Cartographies, intl mobility and thematic debates around making the sector stronger are 
essential. Given the current climate, a space to share good examples of advocacy would be a 
strong offer. 

Un petit detall, que però crec important a nivell ecológic i sostenible: es podrien posar uns punts 
d'aigua a la Llotja i als altres espais professionals, si us plau? Es fa una mica difícil poder omplir 
les cantimplores, i al final s'acaba comprant plàstic per a omplir-les, que és una mica curiós ;) 
Per la resta, un any més, molt agrait d'estar i viure la Fira!! Merci! 

my only comment would be with working on the scheduling of performances and professional 
activities in the way that they overlap the least amount of time possible. I think the intention is 
most definitely there and it is probably nearly impossible to improve upon what you already 
doing. 

Soy facilitador y colaborador de dos compañías de instalaciones participativas y llevo varios 
años llegando a Fira Tarrega como profesional. Os felicito por esta mirada continua de mejora y 
mi percepción es cada día teneís mas escucha y vaís mejorando lo que percibís. Desde mi 
mirada como facilitador se podría mejorar varios espacios de encuentro entre diferentes 
profesionales para hacerlos más ligeros , amenos y efectivos.  Esto lo he percibido y lo he 
escuchado sobre todo en los espacios entre programadores y distribuidores. Ya estáis 
construyendo una Tarrega mucho más participativa e integrativa que otras firas, si le sumaís 
más facilitación y dinamización a eventos será un boom , pues si los actores que llegan a 
Tarrega se sienten cómodos , motivados y les facilita su trabajo  , la Fira seguirá creciendo 
exponencialmente. 

Fira Tarrega was one of the best experiences i've had. I had the feeling that everyone was very 
welcoming and good at their jobs. I think Fira Tarrega sets the bar very high for other festivals. 

És interessant per a programador tenir oportunitat de veure showcase en un sol espai, amb 
informació bàsica de necessitats tècniques i catxets. Per no perdre el temps, en el bon sentit ho 
dic. I també per no fer patajades i km’s perquè acabes esgotat dels desplaçaments i una 
agenda saturada per atendre bé a tothom. 

Tot i això, penso que en altres aspectes feu una bona feina. No tot són crítiques. 

 

Programació professional 

Masses activitats. He començat la fira estressada de tot el que havia de fer. Tenia dues 
companyies programades a part de les actuacions, però crec que els programadors venen a 
veure espectacles sobretot. És una llàstima que deixin de veure espectacles perquè han 
d'assistir a alguna de les activitats professionals. 

Posar les activitats professionals en horaris diferents a les dels espectacles. Pot ser concentrar-
les totes en un dia sense programació 

A vegades a les activitats pro hi ha poques places. 
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Programació artística 

Trobo que la programació gira entorn a un tipus de propostes que estan "lluny", no totes clar, 
n'hi ha de molt bones, però sembla com si hi hagués una progarmació d'"elit" a la que no tohom 
avana d'entendre què és i que normalment deixa al públic (i a més d'un professional) amb la 
pregunta de, i això perquè? Sobretot degut a la seva poca qualitat o inclús al tema tractat que 
poc s'entén. 

M'encantaria fer un programa per oferir a artístes. He vist moltes propostes interessants però 
que encara els hi faltava unes bullides. Sería molt interessant seleccionar 5 o 6 propostes amb 
potencial, oferir-los un acompanyament artístic i tornar a presentar les peces. Així com a idea :) 

Si soy programador y no puedo ver cómodamente los espectáculo, dificilmente puedo 
valorarlos para contratarlos. Crear espacios exclusivos para acomodar a los programadores en 
los espacios escénicos. 

Tuvimos algún problema para encontrar alguna ubicación de espacio con las señales e incluso 
con el gps del móvil, en concreto para ver la obra "ad hoc" que nos costo encontrar el recinto. 
Quizás algo a ese respecto se podria hacer, de hecho nos encontramos con otras 5 personas 
que andaban también buscando el mismo espacio.   

La majoria d'espectacles no han començat a l'hora i això, si després d'un lloc has d'anar a un 
altre, amb el temps just, és un problema. 

Tot genial. Potser hi havia molta distància física i poc temps entre alguns espectacles. Me'n 
vaig perdre un parell per aquest motiu. Però no es pot veure tot, i tot i així vaig veure 
moltíssimes de les propostes que m'havia planejat. 

 

 

La Llotja 

Apertura a las 9 es irreal, si has estado viendo algún espectáculo. Tardes libre a partir de las 5 
estaría bien. 

Finalización de los stand de la Llotja el domingo a la 13h debido a la muy escasa afluencia de 
profesionales. 

I liked it better when there was a cafe in the llotja - I think this would be very useful. Also the wifi 
didn't work for much of the time which was frustrating 

Ens agrada molt l'espai d'estands més oxigenats. També els dinars amb programadors (Lunch 
meeting i Lleida Escena). Han estat molt útils. 

 

AgendaPro – Directori i Comunitat Pro 

En la agenda PRO, sería muy interesante poder filtrar por cargo. 

FiraTarrega.pro 

Al web de fira tarrega PRo hi havia tanta informació que me perdia 

It was very difficult to navigate and find links to pages. I really struggled to find my way around 
the website. 

It would be very helpful if the interface of firatarrefa.pro was simplified so it could be easier to 
understand. I feel I had to read a lot + de emails explaining the page in order to be able to use 
it. 

non intuitive with too many screens that need to be open at the same time. If you work with it 
daily you will understand. I you are trying to make a plan when also invitations for connexions, 
catalan lunch, pro-meetings, private meeting with apcc and a team meeting with Catalan Arts 
and apcc comes in all seperately. I am lost. 

Penso que teniu el repte de millorar l'online, és important per poder fer un treball previ de 
qualitat. És una mica decebedor posar-te a treballar i fer la feina prèvia a la fira i veure que 
estàs limitat per funcions de la web. 

Més facilitat per posar i treure persones de l'entitat. Hem tingut baixes de regidors que no 
podíem esborrar. Estaria bé la possibilitat de poder posar el mateix correu electrònic per 
concentrar la informació. Sinó arriben massa correus de les companyies. 

Com a companyia programada és un embolic i cal entrar la informació vàries vegades amb 
claus diferents. Això complica. 

En la agenda PRO, sería muy interesante poder filtrar por cargo. 



 
 

Enquesta valoració dels professionals a FiraTàrrega 2024 

p 8 de 12 
 

It seemed some personal activities (as show reservation?? I don’t remember which one)  were 
not linked to the personal agenda. If all the acts registered are automatically installed to the 
personal agenda, it must be very useful. But it’s very good actually! 

it would be much easier to book tickets through the Agenda Pro and make changes to your 
Agenda Pro on that page - instead of going to a different page, amending, and then seeing the 
change on your Agenda. 

em va costar entrendre la lògica entre l'agenda pròpia i les reserves a les activitats 
porfessionals, entrades etc. 

actualitzar el directori general, hi ha molt professional repetit. Al parlar amb altres professionals, 
he escoltat varia gent que coincidia amb que els slowmeeting,la gent no es presenta. A mi se 
m'ha fet dificil el accés, no poder respondre a altres professionals per concretar horaris, fa que 
dificulti comunicacions. Crec que hauria de ser més dinàmic. 

LA MEVA AGENDA: estaria bé poder introduir activitat privada de forma lliure, encara q no 
estigués registrada a l'agenda pro. (Exemple: dinar amb membres associació. DIRECTORI: 
estaria bé poder filtrar més abans de baixar arxiu a l'excel. D'aquesta manera, es podria 
guardar llistat amb fotos del cribatge més acurat possible. 

Que al directori professional es pugui cercar per modalitats (programadors, companyies, etc) i 
que es pugue verure, per eixemple, un llistat de tots els programadors que assistiran a la Fira 

A l'agenda pro no hi havia tota la programació, no sé si és expressament... però he trobat a 
faltar poder fer-me l'agenda amb totes les opcions 

I think the whole website needs to be redesigned as it is very confusing layout. For example, it 
would be much easier to book tickets through the Agenda Pro and make changes to your 
Agenda Pro on that page - instead of going to a different page, amending, and then seeing the 
change on your Agenda. 

 

Entrades professionals 

Fira is multilayered. The event where we can pick up live where digital options ended. The 
structurisation of the platforms does not reflect this. I can not order tickets for shows without at 
the same time looking at the free shows schedule and the pro agenda and the meetings agenda 
and my personal agenda. Having a ticket system that allows a response to reality would be 
nice. 

Millorar la reserva d'invitacions i entrades, és massa complicat i difícil. Fallen els codis de 
bonificació. 

it took me a while to figure out how the ticket system worked and the general use of the site, but 
once i got my head around it it was useful. perhaps a training digital introduction to new 
attendees may be of help 

It seemed some personal activities (as show reservation?? I don’t remember which one)  were 
not linked to the personal agenda. If all the acts registered are automatically installed to the 
personal agenda, it must be very useful. But it’s very good actually! 

Simplificar la reserva i compra d'entrades per a artistes i programadors. 

The process of booking shows and attaining tickets is a bit confusing at times. And then waiting 
in line for an actual ticket in La Llojta seemed a bit time consuming. Maybe an online ticket 
could be implemented? 

La venda d'entrades a 50% per a professionals, va ser impossible d'utilitzar, ni amb el mòbil, ni 
amb l'ordinador. 

you only need to make the online booking experience less confused and you'll reach perfection 

 

“slow meeting” 

M'hauria agradat assistir a algunes presentacions de Territori Creatiu, però la necessitat de 
mantenir slow meetings i trobades privades m'ho feia difícil. Difícil combinar-ho tot... 

MAS CLARIDAD EN LAS INFORMACIONES, LOS SLOW MEETI NGS NO FUNCIONAN MUY 
BIEN. CASI LA MAYORIA DE GENTE LOS RECHAZA 

Seria bo que s'insisteixi al programadors/es que si accepten un Slow meeting, després s'hi 
presentin. També que la gent entengui que a l'espai Àgora no poden ocupar una taula durant 
mitja hora o una hora perquè al final a allà cadascú anava a una taula que no era la que li 
tocava perquè hi havia gent que no feia cas d'horaris ni res. 
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Els slow meetings crec que no funcionen com haurien de funcionar perquè no contesten i es 
solapen amb activitats pro. 

Times of Slow meeting ment I missed some shows so I would need to plan better next year. 

Make it easier to reject meetings with explanation 

Per a mi falten més moments entre companyia i programadors. Crec que és molt poc el temps 
que es té en les taules pro i els slow meeting no sempre estan confirmant (clarament entenc 
que hi ha responsabilitat personal que el festival no es pot fer càrrec). 

La resposta a les reunions slow meetings han estat molt deficients i els programadors no han 
complit amb les cites. 

 Incrementar les hores que es poden demanar slow meetings des de l'app. L'horari crec que 
hauria de permetre de demanar hores sempre que la llotja estigui oberta, ja que, és una eina 
d'organització molt interessant 

SLOW MEETINGS: estaria bé que les respostes es poguessin rebre per whatsap o telegram. 

Vaig trobar a faltar més espai/taules per a reunions. A nosaltres, Departament de Cultura, 
l'estand se'ns fa petit i ens va bé tenir taules "de la fira" per poder atendre bé les peticions que 
tenim de reunions. 

 

Lunch meeting 

For me the presentations of the artists at the Lunch meeting didn't really work. It took to long 
and many people had a low energy level after the presentations. 

El format d'enguany del lunchmeeting va tindre novetats positives, com les fotos a l'entrada per 
poder reconèixer als assistents, però, en canvi, les presentacions de les companyies vaig tindre 
la sensació que es feien pesada pels programadors. Crec que hauria de ser una trobada més 
curta, amb menys menjar (un esmorzar, un vermut o un berenar). 

 

Lleida Escena 

Respecte la trobada de Lleida Escena. La idea és fantàstic i s'agraeix molt. Crec que s'ha de 
tenir en compte però que a la majoria de pobles de Lleida els programadors són els propis 
regidors i alcaldes (no tenim tècnics de cultura els ajuntaments petits), pel que trobades al matí 
dificulten l'assistència. Activitats de tarda o de vespre molt millor, malgrat entenc que després 
pugui coincidir amb espectacles programats. 

 

Allotjaments 

It would be great if it was possible to book the accommodation through the site with immediate 
confirmation. As an international guest it was difficult as we had to book the flights, Pro Tickets 
and transport before we are able to access booking the accommodation so it’s a big risk to take 
before knowing if there is any availability. This made it stressful. And more busy for your team 
too I believe, having to respond to many emails from everyone who didn’t know what 
accommodation was left and cannot tell by looking at your site. It would be good to be able to 
book that first. The book the transport, pro tickets etc. 

 

Valoracions destacades de cases particulars 

Va anar molt bé. Encara que proposo algunes millores: si és possible, avisar abans que 
l'allotjament està confirmat. I potser posar en contacte els professionals i els hostes abans 
d'arribar a la Fira per tal de poder concretar l'entrada. En el meu cas, la propietària de la casa 
no hi era quan vaig arribar, no se la va avisar de quan jo arribava i jo no ho vaig poder fer 
perquè no tenia cap informació de contacte. Es va solucionar, però crec que fer alguna cosa en 
aquest sentit facilitaria les coses per hostes i professionals. 

2 petits punts a compartir: sería bé poder saber amb antelació a casa de qui allotjem i tenir el 
seu contacte, per poder preveure el check-in i recuperar les claus sense que això impida no 
veure o assistir a una activitat. L'altre punt es que si l'allotjament esta a la sortida del poble i 
s'ha d'agafar el cotxe potser no val tan la pena, lo bó es poder anar caminant. 

Ha estat fantàstica, com sempre 

L'acolliment i tracte per part de la propietaria ha estat excel·lent! 

Molt bona acollida, encara que lluny dels espectacles 

Molt bona. Facilitat i tracte genial amb els meus amfitrions 
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The host was the greatest 

Molt positiva. Molt neta, còmoda, al centre, amb tot el necessari. 

magnífico, la había preseleccionado antes porque me alojo en esa cas desde hace varios años. 
Todo ok 

Pelín lejos quizás, zona algo alejada y solitaria por la noche. Pero bien, es una buena 
alternativa (el año pasado me tocó más cerca) 

Muy bien però a destacat que eramos 5 personas y un solo baño 

the house was clean, centrally located and well organised but there were a few problems which 
I would point out: - below the house there was a disco in operation every night with a loud noise 
disturbance - The landlord (Josep Berenguer) never answered the messages we sent him 
during our 4-day stay - we were given two house keys for 7 guests. We asked for more copies 
and got 2 more. The problem of having more keys was due to the fact that the door on the 
ground floor had to be closed and opened with a key every time and there was no intercom. - 
We were never given an answer regarding the request for a password for the Wi-fi which we 
detected was present but could not connect. 

In a private house booked through Fira, but we have booked another, because the conditions of 
the private house weren´t good enough 

Un poco cutre. Mal olor, habitaciones sin llaves. 

Aquest any va ser perfecta la ubicació, encara que l'allotjament estava una mica brut... 

 

Valoracions destacades dels hotels 

Hotel Jardí, Mollerussa. Todo genial! 

Hotel Jardi. Very comfortable hotel, but very far away from Tarrega. Bus times were not 
frequent enough. 

HOSTAL UNIVERSITAT. N'estic contenta, però és veritat que haver de sortir fora de Tàrrega 
és engorrós i poc pràctic. Però millor això que res. 

Hotel Universitari Cervera. El vaig trobar molt justet pel preu que vaig pagar. L'habitació molt 
correcte però en general el preu massa elevat, suposo que aprofiten la fira. 

Hotel Universitat de Cervera. El hotel era sencillo pero cómodo 

Ciutat hotel. The hotel was excellent, the check-in was a bit complicated because the front / 
entrance  was not open and I had a bit difficulty. 

Hostal del Carme, una meravella, molt recomenable, 

PINTOR MARSÀ - Molt bé 

Hotel Stop de Bellpuig, agradable, proper i molt correcte 

Hostal Bellavista, Cervea. Molt bon hostal, malgrat no tingui una bona accessibilitat. 
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COMPARATIVA INTERANUAL  
 
 
Total respostes: univers 

 2024 2023 2022 2021 2019 

Enviades 1.045 1.024 865 691 819 

Respostes 278 246 160 117 336 

% resposta 26.60% 24% 18.50% 16,93% 41,03% 

 
Com a professional, creus que FiraTàrrega és 

 2024 
Multiresposta 

2023 
Multiresposta 

2022 
Multiresposta 

2021 2019 

Útil 58.63% 26.52% 21.75% 32,48% 30,95% 

Inspiradora 39.56% 17.89% 16.20% 15,38% 20,24% 

Interessant 44.60% 19.8% 11.70% 17,09% 20,24% 

Necessària 42.08% 18.69% 17.27% 34,19% 22,32% 

Pràctica 22.66% 10.06% 20.04% 0,85% 4,76% 

Cansada 15.82% 7.03% 7.04% 0% 1,49% 

Altres  2.87%     

      

 
Què t'ha semblat la programació artística de FiraTàrrega? 

 2024 2023 2022 2021 2019 

Molt bona 19.06% 19.52% 22.66% 26,50% 7,44% 

Bona 59.71% 69.52% 64%  58,97% 35,42% 

Regular 19.78% 10.56% 13.33% 16,24% 53,57% 

Dolenta 1.43% 0,41% 0% 0%  3,57% 

      

 
Què t'ha semblat el programa d’activitats professionals de FiraTàrrega? 

 2024 2023 2022 2021 2019 

Molt bo 21.22% 20.24% 23.75% - 6,85% 

Bo 58.63% 65.08% 55% 17,95% 38,69% 

Regular 11.51% 8.33% 11.87% 50,43% 38,99% 

Dolent 0% 0% 1.25% 10,26% 5,06% 

No hi vaig participar 8.63% 6.35% 8.12%  6,84% 5,06% 

      

 

 
 
 
 
 
 



 
 

Enquesta valoració dels professionals a FiraTàrrega 2024 

p 12 de 12 
 

Obtens resultats professionals de la teva participació a FiraTàrrega? 

 2024 2023 2022 2021 2019 

Molts 11.15% 10.57% 16.56% 8,55% 6,85% 

Bastants 38.48% 37.39% 24.84% 28,21% 24,40% 

Alguns 46.40% 47.56% 56.05% 51,28% 62,80% 

Cap 3.95% 4.47% 2.55% 3,42% 5,95% 

      

 
Què et sembla FiraTàrrega des d’una vessant organitzativa? 

 2024 2023 2022 2021 2019 

Molt bona 48.92% 50.79% 50% 29,06% 22,62% 

Bona 45.68% 44.09% 45.62% 47,86% 49,70% 

Regular 4.67% 5.19% 3.12% 5,98% 26,19% 

Dolenta 0.71% 0% 1.25% 0% 1,49% 

      

 
Tornaràs? 

 2024 2023 2022 2021 2019 

Sí 89.20% 92.28% 92.5% 95,73% 90,48% 

No 0% 0% 0% 0% 0,30% 

No ho sé 10.79% 7.72% 7.5% 4,27% 9,23% 

      

 


